
達成

令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

達成指標個数 4 0 0 0 0

達成度 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施策指標数 5 5 5 5 5

施策8-1 生涯学習機会の充実

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

開催

達成

施策8-2
スポーツの普及促進・推進体制の充

実

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

減少

未達成

新規

達成

施策8-3 生涯学習施設等の充実

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

実施

達成

施策8-4 図書館の充実

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

月12回

達成

基本目標２　みんなで“学び育む”　～次代と豊かな心を育むまちづくり～
令和５年度評価シート

施策８　生涯学習
【該当計画書】44～46ページ

【担当課】生涯学習課

文化活動に親しみ、芸術鑑賞や創造活動に接する機会を確保するとともに、公民館で各種講

座を開催し、生涯学習の機会の充実に努め、講座受講者が学習成果を発揮できるよう支援を

します。

文化協会に所属する会員相互の教養を深め、地域文化の発展を目的として、芸術、芸能等の

文化振興の寄与に努めます。

主

な

事

業

○文化祭や町民音楽祭、町民茶会などの芸術鑑賞や創造活動

に接する事業を開催しました。

○生涯学習講座は２２講座開催し、子どもから大人まで幅広

い年齢層が受講しました。

各種年代が参加できる講座 開催

スポーツ推進委員、スポーツ協会、スポーツ協力員、総合型地域スポーツクラブ「特定非営

利活動法人わっと楽らくスポーツふそう」と協力・連携しながら、町民が日常的にスポー

ツ・運動を行える機会を作ります。 主

な

事

業

○スポーツ協力員の皆様に協力をお願いする体育行事とし

て、スポーツフェスティバル、走ろう会を開催しました。

○総合型地域スポーツクラブの拡充を実施しました。

○学校体育施設スポーツ開放事業を実施しました。スポーツ協会加盟団体数 増加・上昇

総合型地域スポーツクラブ等での部活動運営 新規

施設の老朽化に伴う計画的な改修の実施や再編を検討し、利用しやすい施設の維持・管理に

努めます。
主

な

事

業

○山名公民館男子トイレ改修工事を実施しました。

○中央公民館高圧遮断器の取替工事を実施しました。

施設の改修及び再編 実施

図書や資料の充実、インターネットを利用した図書の予約や蔵書の検索・利用状況の確認、

レファレンス室でのタブレット利用などサービスの拡充を図ります。

定期的・日常的に図書館ボランティアの意見を聴き、協働していきます。

また、子育て支援等の社会的ニーズにも応えられる図書館に努めます。

主

な

事

業

○あかちゃん絵本よみきかせ会・あかちゃんラッコルームを

開催しました。

○おはなしとあそびの広場の開催しました。

○各種展示会　教室の開催しました。

子育て支援等の教室の開催回数 月12回以上


